

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 巨野首富

经查，菏泽市巨野县原副县长陈宜民，在担任巨野县田桥乡党委书记和巨野县副县长期间，利用职务之便，贪污索贿非法占有挪用公款，涉案金额共计余万元。巨野县公安局宣查看思路决定出路张士平认为，每一次市场波动都蕴藏着巨大的发展机遇，市场地位和发展差距往往在市场低谷时形成。

成功之道三板斧“快”“高”“低”魏桥创业的巨大成功依靠着张士平自己对市场的独特理解和把握，同时张士平也有着自己决胜市场的“三板斧”，使魏桥创业的优势不断强化。以万千瓦热电机组为例，不到个月就投产发电，与国内同规模热电厂比建设速度快了倍，投资仅为其一半。个工业园生产财务销售高度统组成一支“快速反应部队”，根据市场需求反应极为迅速，棉布棉纱新品种打样时间仅为天和天。集团已拥有十大类多个品种，高技术含量棉布占到%，成为全国最大的无接纱精梳纱和无梭布生产基地。魏桥创业吨纱耗棉仅公斤，管理人员仅占全部职工的%，年人均劳效达万元以上，均居国内外领先水平。谈起企业的发展历程，张士平说：第要发展，就得有实事求是的思想观念和思维方式，不惟上，不惟书，只惟实，只要符合“三个有利于”的生产力标准，就要大胆干，大胆闯。年到年，公司投资万元上了万锭棉纱厂；年之后又先后投资亿元，大胆引进国外先进纺织设备，使企业的技术装备水平进入了全国先进行列。年月，山东省委工作会议后，张士平与他的企业为了配合滨州市委市政府“追赶战略”的实施，决定修改目标，将年比年“翻两番半”定为“翻三番”，

也就是到年争取实现销售收入亿元利税亿元利润亿元自营出口创汇亿美元。

市场认识谈到市场，张士平有着自己的独到认识：“从上世纪年代大家就认为国内市场饱和了，但直到现在中国棉纱出口巨野首富还小于进口，这说明中国自产的棉纱是不够用的，关键是怎样发挥自身优势，把来自国外的棉纱挤出去。”资金融通魏桥创业每年动辄投入数亿数十亿元，钱从何处来?其实从年起步之初，资金就成了魏桥发展的“拦路虎”。

这点钱现在看来不起眼，但对当时只有几十名职工的小油棉厂来说，却是职工的全部家底!“不冒这样的风险，就没有魏桥。正当不少企业对资金一筹莫展时，魏桥创业却通过巧借外力打开了资金通道，先后开工合资企业家，不但直接利用了外资，而且提高了技术档次，拓展了国际市场，并将魏桥创业的产业链条延伸到色织印染服装等深加工领域。但魏桥二话不说将银行债务全部承揽下来，兼并当年盈利多万，次年盈利万，魏桥也由此赢得了银行的信任和厚爱。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/nLsNJUyeH0tKM.html>